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ΠΡΟΣ ΤΟ 3o  ΓΕΛ ΑΡΓΟΥΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 02/04 ΕΩΣ 04/04/2017 

ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ 49 ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΑΣ ,ΕΙΝΑΙ 3479 
ΕΥΡΩ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ.24 %,  ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 71 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ. Η 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ 1 (ΕΝΑ) ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ Η 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ Κ ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ. 

ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΣΤΗ ΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ, ΤΟΥ 
ΟΔΗΓΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΟΔΙΩΝ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΒΑΣΗ ΤΟΥ 
ΑΝΑΡΤΗΘΕΝΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ. 

ΕΠΙΣΗΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΡΙΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, 
ALEXIOS HOTEL, www.hotelalexios.gr ΜΕ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΑ 
ΔΩΜΑΤΙΑ, ( ΔΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΟΠΟΥ ΧΡΕΙΑΣΤΟΥΝ), ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, ΧΩΡΙΣ ΡΑΝΤΖΑ, ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΩΙΝΟ ΜΠΟΥΦΕ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ. 

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΙ 
ΥΨΗΛΕΣ ΠΟΙΟΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ. 
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 ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ 
ΠΟΥ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΑΙ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ, ΚΤΕΟ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΔΗΛΩΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΟΤ. 

ΠΑΡΑΤΙΘΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΑ 
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ. ΑΠΑΙΤΕΙΤΕ 50% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ, Η ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΙΚΗ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΜΕΤΑΒΛΗΘΕΙ ΑΝ ΤΕΛΙΚΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ. ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 35% ΠΡΕΠΕΙ 
ΝΑ ΕΞΟΦΛΗΘΕΙ ΩΣ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΣΤΗ ΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ,ΟΠΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΠΛΗΡΗ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΗ. ΑΝ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΤΑΙΩΘΕΙ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ 
ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ, ΘΑ ΑΝΑΒΛΗΘΕΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΕΩΣ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. 

ΘΑ ΣΥΝΤΑΧΘΕΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΟΥ ΘΑ ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ ΚΑΙ ΘΑ 
ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΟΙ ΝΟΜΙΜΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙ. 
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